
好きだよ！！ 好きだよ！！ 好きだよ！！ 

街頭インタビューにご協力いただ
いた皆さんの写真を掲載しています
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携帯電話は
こちらから

明
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

こ
の
新
年
号
で
は
街
頭
で
区
民
の
皆
様
に
そ
れ
ぞ
れ
の
『
�

飾
』
を
お
聞
き
し
ま
し
た
。多
く
の
皆
様
か
ら
「
�
飾
が
好
き
」

と
言
っ
て
い
た
だ
き
、
大
変
心
強
く
思
い
ま
し
た
。
�
飾
区
で

は
、
ツ
イ
ッ
タ
ー
に
続
い
て
昨
年
７
月
か
ら
フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク

を
開
始
し
た
ほ
か
、
区
内
外
へ
積
極
的
に
情
報
発
信
し
、
区
民

の
方
、
ま
た
は
、
区
に
お
越
し
い
た
だ
く
方
に
区
の
魅
力
や
取

り
組
み
を
知
っ
て
い
た
だ
く
努
力
を
進
め
て
い
る
と
こ
ろ
で
ご

ざ
い
ま
す
。
こ
れ
か
ら
も
多
く
の
皆
様
に
末
永
く
「
�
飾
を
好

き
」
と
言
っ
て
い
た
だ
け
る
よ
う
、
�
飾
区
の
魅
力
ア
ッ
プ
に

向
け
て
努
力
し
て
ま
い
り
ま
す
。

も
っ
と
『
�
飾
』
を
好
き
に
な
っ
て
も
ら
う
た
め
に
、
今
後

１０
年
間
を
計
画
期
間
と
す
る
新
た
な
基
本
計
画
を
策
定
し
ま
し

た
。こ
の
計
画
で
は
「
協
働
を
推
し
進
め
る
環
境
づ
く
り
」、「
か

つ
し
か
学
力
向
上
プ
ラ
ン
」、「
減
災
協
働
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
」、「
魅

力
あ
る
観
光
ま
ち
づ
く
り
」、「
花
い
っ
ぱ
い
の
ま
ち
づ
く
り
」

な
ど
１１
項
目
の
重
要
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
と
、「
子
ど
も
が
元
気
に
育

ち
、
豊
か
な
人
間
力
を
育
む
環
境
づ
く
り
」
を
は
じ
め
と
し
た

５
つ
の
主
要
課
題
と
そ
の
取
り
組
み
な
ど
を
推
進
し
、「
い
つ
ま

で
も
住
み
続
け
た
い
」、「
�
飾
に
住
ん
で
み
た
い
」
と
思
っ
て

い
た
だ
け
る
よ
う
な
ま
ち
を
皆
様
と
一
緒
に
創
り
あ
げ
て
い
き

た
い
と
考
え
て
お
り
ま
す
。

今
後
、
災
害
に
強
い
ま
ち
づ
く
り
を
は
じ
め
、
区
が
直
面
す

る
さ
ま
ざ
ま
な
課
題
を
解
決
す
る
た
め
に
は
、
区
民
や
事
業
者

の
皆
様
と
区
に
よ
る
協
働
が
不
可
欠
と
考
え
、
基
本
計
画
を
貫

く
理
念
に
「
区
民
と
の
協
働
」
を
一
番
の
柱
と
し
て
掲
げ
て
お

り
ま
す
。

私
は
、
区
民
第
一
・
現
場
第
一
の
姿
勢
で
、
区
職
員
の
先
頭

に
立
ち
、
計
画
実
施
の
指
揮
を
執
っ
て
ま
い
り
ま
す
。
そ
し
て
、

皆
様
と
『
協
働
』
し
て
、「
夢
と
誇
り
あ
る
ふ
る
さ
と
�
飾
」
の

実
現
に
つ
な
げ
て
い
き
た
い
と
考
え
て
お
り
ま
す
。

結
び
に
、
本
年
が
皆
様
に
と
り
ま
し
て
、
心
豊
か
に
安
心
し

て
暮
ら
せ
る
年
と
な
り
ま
す
こ
と
を
祈
念
し
ま
し
て
、
年
頭
の

ご
挨
拶
と
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

�
飾
区
長

青

木

克
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好き：９０％

どちらでもない：９％

嫌い：１％

もっと素敵なまちへもっと素敵なまちへもっと素敵なまちへ
～ ～～ ～
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�飾区に対するイメージをお聞きするた
め、広報紙を担当する職員が、亀有・金町
・新小岩・高砂など区内各所で街頭インタ
ビューを実施しました。お忙しい中１０～８０
代の男性５３人、女性６２人の区民の方にご協
力をいただきました。

���������飾飾飾飾飾飾飾飾飾のののののののののイイイイイイイイイメメメメメメメメメーーーーーーーーージジジジジジジジジカカカカカカカカカラララララララララーーーーーーーーーははははははははは？？？？？？？？？
上タイトルバックの色は、回答された色の割合で配色しています。

���������飾飾飾飾飾飾飾飾飾ががががががががが目目目目目目目目目指指指指指指指指指すすすすすすすすすまままままままままちちちちちちちちちづづづづづづづづづくくくくくくくくくりりりりりりりりりののののののののの中中中中中中中中中ででででででででで、、、、、、、、、一一一一一一一一一番番番番番番番番番ののののののののの魅魅魅魅魅魅魅魅魅力力力力力力力力力にににににににににしししししししししたたたたたたたたたいいいいいいいいいのののののののののははははははははは？？？？？？？？？
区は平成２４年１０月に策定した基本計画で、重点的に取り組む５つの課題とその解決に向けた取り組み、目指すべきまちづくりを掲
げています。皆さんには、その５つのまちのイメージイラストから、最も�飾の魅力にしたいものを一つ選んでいただきました。

���������飾飾飾飾飾飾飾飾飾ががががががががが好好好好好好好好好ききききききききき？？？？？？？？？

川沿いに住みたくて
引っ越してきた。景色がいい

（３０代女性）

街にごみが落ちていない
よう皆が協力すればもっと良い

（７０代女性）

下町だけど都心に近くて便利
（４０代男性）

広々としてていい
（７０代男性）

公共施設が充実している
（５０代女性・６０代女性）

区役所の対応がいい
（４０代男性）

長い間住んでいるので愛着がある
（５０代女性・６０代女性）

ゆっくりしている
（１０代女性・２０代男性・

６０代男性）

ご当地ヒーロー「ゼロング」
がいい。区も頑張っている

（３０代男性）
田舎っぽい
（１０代女性）

土手の景色がいい
（５０代男性）

地元の商店街に愛着がある
（７０代女性） 公園が多い

（３０代男性・７０代女性） 公園がきれいに
管理されている
（３０代女性）

緑が多くて、自分の故
郷の景色と似ている
（７０代女性）

観光PRに
力を入れている
（６０代男性）

人当たりがいい、
そんなに都会ではない

（２０代男性）
不便さを感じない
（３０代男性）

下町で物価が安い
（６０代女性）

静かで子どもにいい
（３０代男性）

住みやすく
どこに行くのも便利
（７０代女性）

今回インタビューを行って、�飾が好
きだから、さらに良くなってほしいとい
う気持ちが伝わってきました。もっと�
飾を好きになっていただけるよう、広報
かつしか・ツイッター・フェイスブック
などで区の取り組みやお知らせなどを分
かりやすく迅速にお届けできるよう日々
頑張ります。
インタビューの実施に当たり、多くの

区民の方にご協力いただき、ありがとう
ございました。

【担当課】 広報課 �５６５４‐８１１６

△

区ホームページ
http://www.city.katsushika.lg.jp

△

区公式ツイッタ―
＠katsushika_city

△

区公式フェイスブックページ
https://www.facebook.com/kat
sushika.city

△

かつしかFM ７８．９MHz
かつしかインフォメーション 月～金
９：００～９：２０／１６：００～１６：２０

都心部より空気がいい
（７０代男性） �飾区に住み続けたい？公共施設が不十分、

立石駅前にもスポーツ
施設が欲しい
（５０代女性）

老後の生活が楽しい
（６０代男性）

下町情緒があって、
昔から住んでいる人た
ちが良くしてくれる
（５０代女性）

人情がある
（３０代男性・４０代男性・
５０代男性・５０代女性）

いいえはい
生活水準が低い
（５０代男性）

江戸川沿いの
柴又周辺の景色がいい

（６０代男性）
交通が不便

（４０代女性・７０代女性）
柴又周辺が好き
（７０代女性）

１％９９％

黄

両さんのまちで明
るく元気なイメー
ジ。

茶

落ち着きがあるイ
メージ。畑がある。

赤

祭り好きなイメー
ジ。明るいイメー
ジ。

紫

菖蒲の色。下町ら
しくやさしい、温
かみがある。

青

区のマークの色。
水が豊か。土手・
水・川のイメージ。
清々しいイメージ。

緑

緑が多い。自然が
いっぱい。畑が多
い。生き生きとし
た若葉のイメージ。

自然を大切に（２０代男性）／自治体間競争に生き残るため（５０代男

性）／昭和時代の下町っぽいまちにしてほしい。駅から高層ビルが

なくてほっとする（５０代男性）／子育てには自然環境は大切（７０代女

性）／年寄りも歩きやすい街にしてほしい（７０代女性）／公園・自

然が多いため（１０代女性・４０代男性・５０代女性）

他区と比べると子育て支援が足りないと思う（３０代男性）／学童と
か保育園の手続きをもっと簡単に。夫婦共働きしやすい環境を
（３０代男性）／子どもが元気に育ってほしい（３０代女性）／�飾に
住んでもらうには子育て支援が大切（３０代女性）／�飾も人が増え
ているから（４０代男性）／未来の世代のために（５０代男性）／子ど
もがいるから（２０代女性・３０代男性・３０代女性・４０代男性）／安心
して子育てできる環境が大切（５０代女性・７０代女性）

社会的弱者も等しく医療を受けられるようにしてほしい（４０代男
性）／スポーツ施設があるといいな（４０代女性）／緑ある公園を利
用して健康づくりをしてほしいと思う（６０代男性）／健康でいれば
医療費もかからない（７０代男性）／笑いながら生活するには健康で
ないと（７０代男性）／高齢者が多いと感じるから（１０代男性・２０代男
性）／健康第一（６０代女性・７０代女性）

自転車使用者のマナーが良くなってほしい（１０代女性）／お年寄り
が多いので、お年寄りにやさしいまちにしてほしい（３０代男性）／
地域の防災意識を高めるのが大事（３０代女性）／自宅前の道路が狭
く、災害時に逃げ場がない（４０代女性）／近所で空き巣があったた
め（５０代女性）／自転車や車が多いので、そういった面を整えてほ
しい（６０代女性）／治安をよくしてほしい（５０代男性・６０代男性・
６０代女性）

キャプテン翼をもっとPRしてほしい（５０代男性）／商店街がシャ
ッター街になっている。もっと活性化して元気になると良い（６０代
女性）／観光に力を入れてほしい（７０代女性）／優しい人が多いか
らそこを強みにしてほしい。助け合いが大事（７０代女性）／観光色
を出して人を呼びたい（３０代男性・４０代女性・５０代女性・６０代男性）
／区の魅力を生かしてほしい（４０代女性・５０代女性）

環環環環環環環環環境境境境境境境境境にににににににににやややややややややさささささささささしししししししししいいいいいいいいいまままままままままちちちちちちちちち

あああああああんんんんんんんしししししししんんんんんんん子子子子子子子育育育育育育育ててててててて

いいいいいいいいいつつつつつつつつつまままままままままでででででででででももももももももも健健健健健健健健健康康康康康康康康康

安安安安安安安安安全全全全全全全全全・・・・・・・・・安安安安安安安安安心心心心心心心心心ををををををををを実実実実実実実実実感感感感感感感感感

新たな魅力と賑わい

インタビューを終えて

２８％

２２％

２０％

１５％

１５％

質問４

質問３

どどちちららででももなないい

嫌嫌いい

質問２

質問１

好好きき


